


ERRATA

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS. Considerando o equívoco verificado no Anexo I do Edital de Convocação na Relação dos Exames Laboratoriais e Complementares Exigidos, cuja publicação ocorreu na edição n ° 204, de 23 de outubro de 2019, pág. 14, do Diário Oficial do Município - DOM, originado do processo n° 4085/2019, RETIFICA-SE, seu teor, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ: RAIO-X DO TÓRAX em PA/Perfil com áudio.

LEIA-SE: RAIO-X DO TÓRAX em PA/Perfil, com Laudo.

São Luís (MA), 30 de outubro de 2019.


Márcio Lucas Martins Feitosa
Secretário Administrativo